

金坛残疾人创业孵化基地成功孵化首家企业

本报讯 近日,常州华标农业科技由金坛残疾人创业孵化基地正式迁入新址,这也是基地成功孵化的第一家企业。

华标农业科技有限公司新址面积200多平方米,销售金坛10多家农业合作社的农副产品。公司负责人、常州助残创业协会副会长孔锡生表示,今后,他将更好地发挥新址带动残疾人就业、助农增收和自身创业示范等作用,助力残疾人就业创业。

为帮扶残疾人创业就业,2015年,区残联、区财政、西城街道联合建设了全区公益性项目——残疾人创业孵化基地。2016年,肢残人孔锡生在基地创办华标农业科技有限公司。三年来,孔锡生创立了自主品牌,公司业务涵盖大米种植、淘宝、配送等多个板块,吸纳10多名残疾人就业,业务拓展迅速。通过不懈努力,孔锡生成为金坛残疾人创业典型,他的企业被省残联就业管理中心确定为全省残疾人就

业创新(创优)项目。

区残联将紧紧围绕刚刚闭幕的中国残疾人联合会第七次全国代表大会要求,坚守弱有所扶的原则立场,扎实推进残疾人全面小康。下阶段,区残联将继续以促进残疾人增收为工作重点,实施残疾人创业奖励、残疾人经营场地租金补贴、用人单位超比例安置残疾人奖励等脱贫攻坚系列举措,让残疾人共建共享全面小康。

孙婷 徐菲

区市场监管局

多措并举强化中秋月饼市场监管

本报讯 为确保中秋月饼市场质量安全,切实维护消费者合法权益,区市场监管局充分发挥职能作用,紧盯生产、流通和消费三个环节,多措并举加大中秋月饼市场监管力度。

一是聚焦生产环节,狠抓事前管控。以辖区月饼生产食品小作坊为重点,检查月饼生产加工单位是否证照齐全,是否对原辅料进货进行索证索票,生产场所和设施设备卫生状况是否满足必备生产条件要求,“三防”设施是否完善,是否使用陈馅制作新月饼,是否超范围、超限量使用食品添加剂,是否篡改标签中生产日期、冒用他人厂名厂址等内容,督促

月饼生产加工单位严格落实食品安全主体责任,确保月饼产品质量。

二是聚焦流通环节,狠抓事中监管。紧盯大统华、华润苏果等大型商超,麦香园、美心、元祖等连锁店面以及人员密集小区食杂店,重点检查月饼经营单位证照是否齐全,进销货台账是否健全,月饼包装标识、生产日期、保质期和储存条件是否合格,月饼广告宣传内容是否合法等事项,同时对商家月饼促销广告进行跟踪排查,防止不法商家利用非法有奖销售及虚假让利、虚假打折等行为损害消费者合法权益。

三是聚焦消费环节,狠抓

事后维权。积极利用金坛网等各类宣传媒介发布月饼消费提示,引导消费者正确通过月饼标签选购月饼。同时积极畅通消费维权渠道,安排专人在中秋节假日期间进行值班,充分发挥12315、12331投诉举报电话以及各消费维权站点作用,及时受理消费者投诉举报,做到事事有回音、件件有着落,切实维护广大消费者合法权益。

李泉 左玲



中秋、国庆双节将至,为规范出租客运市场秩序,9月19日,区交通运输局执法人员在客运站点、大型居民区附近等城区路段,对出租汽车经营行为开展夜间稽查,并要求出租汽车经营企业负责人到场了解情况,督促企业落实管理主体责任,规范出租车运营行为。

蒋建君 闵文波 文/摄

区住建委

建筑企业职工“流动课堂”进北京

本报讯 日前,区住建委工联会与建筑技工学校前往北京,为我区在外务工的建筑单位开展建筑企业职工技能提升培训和慰问活动。

培训班以“提升技能、安全生产、促进发展”为主题,设置了《安全生产的基本知识》和《混凝土工专业知识》讲座,为一线员工普及安全施工知识,

加强了建筑工人的安全意识和施工技能。在工地现场,区住建委工联会为工人们发放了职工劳动权益手册和艾滋病预防手册,并送上洗发水、牙膏等日常用品,让长期在外打拼的金坛籍建筑务工人员真切地感受到了来自“娘家人”的关怀和温暖。

据了解,“流动课堂”自

开办以来,每年都前往北京开展培训和慰问。此次“流动课堂”不仅给一线工人带来了先进的建筑技能,更让他们重温了建筑业安全生产知识,进一步提升了金坛建筑队伍的整体素质,在做强建筑劳务品牌的同时,为实现我区经济社会又好又快发展提供不竭的动力。

余月霞 华卫

我区举办5G网络知识培训班

本报讯 为提高我区招商一线工作人员综合素质,推动全区经济加快转型升级、创新发展,9月20日下午,我区举办5G移动通信网络产业知识培训班。

当前,5G移动通信网络已经启动建设,产业建设重点从有线网、基站系统、网络增值服务以及终端设备逐层展开,其中光纤光缆、光模块、光器件、系统集成商、基站天线、基站射频器件和铁塔及配套设施建设周期长,随着国内5G网络建设的启动,各个细分产业也将迎来较长时间的产业上升期。

此次培训由上海福睿智库行业监测中心研究员张敬颂授课。张敬颂长期致力于高科技产业、医疗健康和文化创意发展及园区运营研究。曾主持策划《金坛三新一特产业链

招商地图》、《金坛区5G移动通信网络产业发展报告》、《萧山新街医疗健康产业规划》等地区(园区)功能、产业、形态和运营方面的规划研究工作,从事咨询研究工作数十载,具有较高的理论水平、丰富的实践经验和独到的见解。

整场培训重点围绕5G产业热点与趋势、5G产业的时间轴、空间轴、空间线、产业链,以及5G创新应用进行了专题讲解,为我区招商一线的业务骨干增进了5G产业知识。与会听课的部门代表纷纷表示,在此次培训中受益匪浅,广大一线招商干部对5G产业的发展趋势、5G产业招商有了清楚的认识,也提升了招商人员对5G移动通信网络产业的理论水平,为全区产业精准招商引资打下坚实基础。 潘菲菲 徐欢

离退休干部党组织书记交流工作思路

本报讯 为进一步加强离退休干部党支部建设,促进沟通交流,总结工作经验,日前,区委老干部局组织召开离退休干部党组织书记(组)交流会。

近年来,我区非常重视老干部工作,积极为离退休干部党员开展活动、发挥作用创造条件。区委老干部局努力构建党建“1+3”工作体系,开展离退休干部“五好”党支部和“四好”党员创建活动,搭建支部交

流学习平台,使党支部工作有序推进、活动正常开展、作用充分发挥。

交流会详细解读了离退休干部党建“1+3”政策文件,并就各基层党组织在教育管理和开展活动方面的新思路、新方法进行了交流。今后,区委老干部局将把片组交流作为一种长效机制加以推进,以此强化离退休干部党支部建设,努力推动全区离退休干部党支部建设水平整体提升。 余月霞

薛埠镇为计生特殊家庭免费体检

本报讯 为提升计划生育特殊家庭扶助力度,近日,薛埠镇开展计划生育特殊家庭免费健康体检活动。

据了解,此次免费健康体检项目包括体格检查、血常规、肝肾、心电图和内、外科检查等内容。体检过程中,村计生工作人员和卫生院医务人员对特殊家庭成员开展“一对一”全程陪同导诊,详细解释检查内容和流程,并针对每个人的身体状况及检查结果提出合理的健康指导。

针对那些因身体原因不能来参加体检的计生特殊家庭成员,计生办组织卫生院医务

人员签约特殊家庭服务,确保检查不落一人。此次体检,通过体检全面了解计生特殊家庭人员的健康状况,做到疾病早发现、早预防、早治疗。

去年以来,薛埠镇高度关注和重视计生特殊家庭关怀救助工作,积极探索帮扶救助新途径、新举措,开展了一系列助困帮扶、医疗救助、走访慰问、免费体检等活动,努力帮助计生特殊家庭解决生活、生产等方面的困难,通过实实在在的行动关爱计生特殊家庭,为计生特殊家庭撑起保护伞,真正让他们心有所依。

孙建荣 徐欢

(上接第一版) 镌录着全区上下矢志不渝的求索与奋斗,在金坛改革发展进程中具有重要的里程碑意义。

创建全国文明城市是永恒的课题、崇高的追求,文明创建永远在路上。全区上下要以“永远在路上”的精神状态和“每天都是创建日”的奋斗姿态,再接再厉、乘势而上,重新起航、再次出发,全力以赴把全国文明城市这块牌子擦得更亮。要更加有效地把精神文明建设渗透进城乡发展和社会生活的各方面,为金坛新一轮改革发展提供强大的精神力量、丰润的道德滋养。要始终坚持创建过程群众参与、

创建成效群众检验、创建成果群众共享。要以全局思维来谋划、以系统思维来部署,始终坚持问题导向、目标导向、效果导向,让城市治理体系更科学、更现代、更完备。要积极推动文明城市建设从“阶段性攻坚”向“常态化创建”“长效化管理”转变,真正以长效的组织领导机制作保障,以长效的督查考核机制强动力,以长效的共建共享机制聚合力,以长效的容错纠错机制增活力,确保创建工作始终走在制度化、规范化的轨道上。

让我们携起手来,共同向文明出发!